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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Fährüberfahrten: Travemünde – Trelleborg mit

TT-Line, Stockholm – Turku mit Viking Line und

Göteborg - Kiel mit Stena Line

- 2-Bettkabine innen / DU/WC

- 3x Frühstücksbuffet an Bord

- Gute Mittelklassehotels

- 10x Übernachtungen incl. skan. Frühstücksbuffet

- 10x Abendessen (3-Gang-Menü/Büffet)

- Zimmer mit DU/WC/TV

- Eintritt Nordkaphallen

- Stadtführung Oslo

- Nordkapdiplom

- Nordkapgebühr

- 1x Landkarte pro Zimmer

- Fähre Moskenes - Bodö

- Stadtrundfahrt Stockholm

- Rundfahrt Lofoten

- geführte Radtouren

Abfahrt 5.00 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 675 €

Einzelkabinen-Zuschlag (innen) 165 €

Doppelkabine außen 69 €

Einzelkabine außen 279 €

Preis:

02.07.2024 - 15.07.2024 - Gute Mittelklasse Hotels

Reisepreis 2955 €

Per Rad zum Nordkap - 14 Tage

Impressionen des Nordens Sonne, Wasser, Licht und Weite

 

Unter dem hohen Himmel des Nordens vereinigen sich geschäftiges städtisches Treiben

und grenzenlose landschaftliche Einsamkeit. Unterwegs erleben Sie die ganze Vielfalt der

nordischen Landschaft: stimmungsvolle Weite der Tundra und Fjellregionen - tief

eingeschnittene Fjorde, gletscherbedeckte Berge und den beeindruckenden Archipel der

Lofoten, mit seinen steil aus dem Meer ragenden Bergspitzen - rauhe Atlantikküste,

liebliche Täler und schließlich malerische Dörfer und attraktive Hauptstädte - und über all

dieser Schönheit liegt der Zauber tagheller Sommernächte.

1.Tag: Travemünde – Trelleborg 

Fahrt nach Travemünde. Dort gehen wir an Bord der TT-Line nach Trelleborg (Abfahrt 22.00 Uhr). Ca. 38 km per Rad

2.Tag: Trelleborg – Stockholm 

Wir genießen das reichhaltige Frühstücksbuffet an Bord. Fahrt entlang einer hügeligen Wald- und Seenlandschaft

in die schwedische Hauptstadt Stockholm. Hier haben wir Gelegenheit am Abend das Flair Stockholms in eigener

Regie zu erkunden. Ca. 36 km per Rad

 

3.Tag: Stockholm 

Heute lernen wir Stockholm bei einer Stadtführung kennen. Stockholm, die Hauptstadt Schwedens ist Residenz des

Königspaares und größte Stadt

Skandinaviens. Am Nachmittag haben wir noch Zeit zur freien Verfügung in der malerischen Altstadt „Gamla

Stan“. Am Abend heißt es "Leinen los" zur Fährüberfahrt mit  Viking-Linie nach Turku. 

 

4.Tag: Turku – Oulu 

Nach der Ankunft in Turku bringt uns der Bus vorbei an Tampere zur Finnischen Seenplatte. Entdecken Sie hier eine

beeindruckende Landschaft, die aus unzähligen Seen, Seebuchten und bewaldeten Inseln besteht! Gegen Abend

erreichen wir Oulu, wo wir auch übernachten werden  Ca. 42 km per Rad

5.Tag: Oulu – Saariselkä 

Wir verlassen Oulu und fahren entlang des Bottnischen Meerbusens bis zur finnisch-schwedischen Grenze. Bei

Tornio geht es bis Rovaniemi Richtung Norden. Hier machen wir einen Stopp im Werkstattdorf des
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Weihnachtsmannes und überqueren hier auch den magischen Polarkreis. Anschließend bringt uns der Bus zu

unserem Hotel nach Saariselkä. Ca. 32 km per Rad

 

6.Tag: Saariselkä – Nordkap 

Nach dem Frühstück fahren wir weiter Richtung Norden und passieren die Grenze nach Norwegen. In Karasjok, dem

kulturellen Zentrum der norwegischen Samen, lohnt sich ein Besuch des Themenparks Sapmi. Entlang des

Porsangenfjords erreichen wir den Nordkaptunnel und kommen zur Insel Magerøya, an deren Spitze sich das

Nordkap befindet. Abendessen im Hotel im Raum Honningsvåg. Anschließend Ausflug zum Nordkap, einer meist

windumtosten 307 m hohen Klippe, von der wir eine unvergessliche Aussicht über das Eismeer haben. Bei schönem

Wetter erleben wir das beeindruckende Schauspiel der Mitternachtssonne. Ca. 38 km per Rad 

7.Tag: Nordkap – Tromsø 

Die Route führt uns zurück zum Festland. Über Skaidi erreichen wir Alta, bekannt durch die Felszeichnungen.

Entlang einer wildzerklüfteten Küste entdecken wir ein Bilderbuch-Panorama. Nachmittags erreichen wir Tromsø.

Lohnenswert ist der Besuch der Eismeerkathedrale. Auch für einen Bummel durch die Stadt am Eismeer ist noch

Zeit. Übernachtung im Raum Tromsø. 

8.Tag: Tromsø – Lofoten

Die Weiterfahrt führt uns heute Richtung Süden. Bei Lødingen erreichen wir die neue Straßenverbindung "Lofast".

Über die Insel Hinnøy gelangen wir auf einer Landverbindung auf die Lofoten. Hier erleben wir die bizzare

Gebirgswelt der Inselkette. Ca. 32 km per Rad

9.Tag: Traumhafte Lofoten

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen der Lofoten. Borge, Lofotr Wikinger Museum. Sund, Fischereimuseum.

Fischerdörfer Reine und Å (kürzester Ortsname der Welt). Reine, von schroffen Bergen umrahmt, gilt als schönstes

Fischerdorf der Lofoten. Der Ortskern liegt auf einer Halbinsel im Reine-Fjord. Flakstad - Henningvær, das „Venedig

der Lofoten“, ist auf mehrere kleine Schäreninseln verteilt. Kabelvåg, Rorbuer-Häuser und imposante

Lofoten-Kathedrale. Ca. 50 km per Rad

 

10.Tag: Lofoten – Mo i Rana 

Nach dem Frühstück verlassen wir die Lofoten und fahren mit der Fähre von Moskenes nach Bodö. Wir erleben

nochmals eine reizvolle Fjordlandschaft, bevor wir das Saltfjell Gebirge überqueren und den Polarkreis erreichen.

Beim Besucherzentrum legen wir einen Stopp ein. Gegen Abend erreichen wir Mo i Rana zur Übernachtung. Ca. 30

km per Rad

11.Tag: Mo i Rana – Trondheim 

Wir fahren vorbei an Mosjøen und erreichen entlang des Trondheimfjordes Trondheim, die Stadt der Könige.
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Besonders sehenswert ist der berühmte Nidarosdom, das größte mittelalterliche Bauwerk des Nordens. Ein

beliebtes Fotomotiv sind die hölzernen Lagerhäuser der Stadt. Übernachtung im Raum Trondheim. Ca. 35 km per

Rad

12.Tag: Trondheim – Oslo

Heute verlassen wir Trondheim und passieren das karge Hochplateau des Dovrefjells, bevor wir Dombas erreichen.

Hier beginnt das Gudbrandsdalen, eine geschichtsträchtige Bauerntalung, deren Höfe teilweise noch aus dem

Mittelalter stammen. Vorbei an der Olympiastadt Lillehammer und dem Mjøsasee erreichen wir unser Hotel im

Raum Oslo. Ca. 30 km per Rad

13.Tag: Oslo – Göteborg 

Morgens können wir während einer Stadtrundfahrt die „Grüne Metropole“ Oslo kennen lernen: das Königliche

Schloss, die Festung Akershus, der Vigeland-Park, die Halbinsel Bygdøy werden uns begeistern. Entlang des

Oslofjordes verlassen wir die Stadt und erreichen gegen Abend Göteborg. Einschiffung auf ein modernes Fährschiff

der Stena Line (Abfahrt 19.30 Uhr) und Überfahrt nach Kiel.  Ca. 26 km per Rad

14.Tag: Kiel - Heimreise 

Nach einem ausgiebigen Frühstück an Bord erreichen wir gegen 09.00 Uhr Kiel. Anschließend erfolgt die Heimreise. 

 

Schwierigkeit 1,5

 

Hinweis:

Auf unserer diesjährigen Nordkapreise haben Sie wie auch in den letzten Jahren wieder die Gelegenheit Teilstücke

auf der langen Fahrt zum Nordkap zu erradeln. Bei gutem Wetter besteht fast jeden Tag die Möglichkeit die letzten

2 Stunden der Busfahrt bis zum Hotel zu radeln. Das Highlight ist natürlich die Fahrt in der Abenddämmerung über

die Insel Magaroi zum Nordkap (38 km/ 950 HM). Auf der Strecke kann jedoch auch nur ein Teilstück geradelt

werden.
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